UPTD Puskesmas Manggar



JL. PJHI RT. 21 NO.18 76116 082148740909

Pemerintah Kota Balikpapan / Dinas Kesehatan / UPTD Puskesmas Manggar

Layanan Poli Umum (Anak/Dewasa)

No. SK:

Persyaratan

- 1. Membawa KTP
- 2. Membawa Kartu BPJS
- 3. Membawa Fotokopi KK

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

UPTD Puskesmas Manggar



asli.

JL. PJHI RT. 21 NO.18 76116 082148740909

Pemerintah Kota Balikpapan / Dinas Kesehatan / UPTD Puskesmas Manggar



UPTD Puskesmas Manggar



JL. PJHI RT. 21 NO.18 76116 082148740909

Pemerintah Kota Balikpapan / Dinas Kesehatan / UPTD Puskesmas Manggar

Waktu Penyelesaian

1 Jam

Jangka waktu melayani pasien disesuaikan dengan banyaknya pasien dan tingkat keparahan penyakit yang dialami pasien.

Biaya / Tarif

10

Gratis bagi pasien dengan BPJS yang sesuai faskes.

Produk Pelayanan

1. Poli umum

Pengaduan Layanan

https://bit.ly/simpeldumas